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pRTMETRA ATA DA srssÃo SoLENE Do sEGuNoo arÊNlo DE 20a3 EM HoMENAGEM Ào Ex
pBEFEtro FRANcrsco RoÉsro DE MEDETRoS ( NENo MEDErRosl.

Primeira Sessão Solene ao dia 05 de outubro de 2023 (dois mil e vinte três), às 08h00min (oito

horas) no Prédio da Câmara Municipal de Japi/RN, situado à Rua João Batista ConfessoÍ, ne17,

centro, JapilRN. Sob a presidência do senhor vereador o Sre ManoelValdécio Freire de Souza e

como o Le secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, O presidente Manoel Valdécio

Freire de §ouza justifica: o vereador Flávio Silva de Souza não pode comparecer à sessão solene

porque teve que ir a Natal com seu pai para uma consulta. O presidente ManoelValdécio Freire

de Souza Convida o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes para fazer parte da mesa diretora

como o 2e secretario. Feita a chamada Regimental: achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Valéria Thaiane Borges da Silva, lrineu Otavio Pinheiro Neto,

Patrício Fernandes de Medeiros, George Justino Dantas. O presidente Manoel Valdécio Freire de

Souza Justificar: quero aqui comunicar a todos que o vereador Josenildo Ferreira de Lima não

pode comparecer a Sessão Solene por ir com sua Mãe a Santa Cruz/RN à uma consulta. Ciente

do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão solene. EXPEDIENTE: Palavra

facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, quero aqui me solidarizar aos familiares e

amigos de seu Neno Medeiros e dizer que ele foi uma pessoa importante para o crescimento de

nosso município, umas obras a qual ele fez em nossa cidade como: Construção dos Colégios

Manoel Medeiros I e Il, Construção da escola das Queimadas, Construção do Posto de Saúde de

Queimadas, Construção do Centro de Saúde de Canoas e etc. Palavra facultada: falou o vereador

George Justino Dantãs, quero aquisaudar meu amigo Dudu e em nome dele saudar a todos o§

familiares aqui presentes e a todos os cidadãos Japienses ê aos visitantes que participa dessa

sessão solene para homenagear o ex prefeito Neno Medeiros. Quero dizer que no exercício

desses 3 mandatos de vereadores em que estou nesta casa este é o segundo momento que

participo de uma sessão solene para homenagêer um ex prefeito, a primeira vez foi pelo o
saudoso Francisquinho Medeiros e hoje nós estamos aqui pera prestar nossas ultimas
homenagem a seu Neno Medeiros um prefeito que foi prlvilegiado pois foio único que passou 9
anos a frente do executivo municipal e pela a sua passagem nesses 9 anos como prefeito fez
grandes feitos em especial a Educação deste município. Por tanto êu quêro nêste manhã em que

nós aqui nos reunimos para prestar essas homenagens e deixar a minha gratidão o meu

reconhecimento por tudo que fez Neno Medeiros em quento político enquanto cidadão Japiense
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por este município. Fica aqui por tanto as minhas palavras de solidariedade esperando que a

família e amigos encontre em Deus o conforto necessário neste momento de luto e que possa

continuar unidos sobre a proteção de Deus. Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane

Borges da Silva, queria dizer aqui aos amigos Dudu, Gustavo, Surama que o pai de vocês deixou
um legado muito importante, Neno Medeiros nunca deixou de me atender com carisma aquela
amizade que acho que ele tinha por todos, quero dizer Surama que o legado do seu pai vai
permanecer por muitos e muitos anos Neno Medeiros foi uma pessoa muito importante onde
contribuiu muito em nosso município êntão força para os familiares e amigos, Palavra facultada:
falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, 5ó para lembrar que Neno Medeiros deixou uma obra
muito importante que foi o centro de saúde aqui no centro em frente a delegacia. Palavra
facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, quero me solidarizar com todos os

familiares e amigos e desejar que Deus conforte o coração de todos. Neno Medeiros deixou o
legado várias obras matérias mais a principal dela foi o seu coração que tratavam todas as

pessoâs Japienses como seus filhos, aqui no parlamento ele deu continuidade a seu legado

deixando a Senhora Surama como vereadora por alguns mandatos onde representou muito bem.

Que Deus o coloque em um bom lugar e que todos os familiares sejam confortados nesse
momento e receba nosso carinho e nossa admiração. Palavra facultada: falou o vereador lrineu
Otavio Pinheiro Neto, sabemos que seu Neno Medeiros fez várias obras em nossa cidade então
quero aqui deixar meus sentimentos a todos os familiares e que Deus o coloque em um bom
lugar e essas e minhas palavras. Palavra facultada: O presidente Manoel Valdécio Freire de Souea

convida o ex vereador de Santa Cruz Diomar Brandão para levar suas palavras. Neno Medeiros
era meu amigo particular me recebia sempre na fazenda do meu Genro Gustavo por varias vezes
e onde juntos trocavam ideias com a experiencia que ele sempre teve mais o momento o destino
quis que Deus levasse para deixar no coração dos Japienses e de muitas pessoas de santa Cruz a

saudade com amorno coração de cada um. Deixo aqui a nossa palavra em nome da minha família
a nossa homenagem de saudades, descanse em paz meu amigo Neno Medeiros. Palavra
facultada: O presidente Manoel Valdécio Freire de Souza convida o ex vereador de Santa Cruz
Matias Alexandre Confessor para levar suas Palavras. Quero dizer a todos que é uma grande
perda para Japi a você Neno Medeiros que Deus tome conta da sua alma e que coloque em um
bom lugar e que Deus conforte o coração de todos. Palayra facultada: O presidente Manoel
valdécio Freire de Souza convida secretario Dudu Medeiros para levar suas patavras. Sabemos
que é um momento de tristeza mais ao mesmo tempo de alegria tenho certeza que papai está

fellz neste momento por estar em sua cidade, deixo aqui em nome da família o muito obrigado
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a todos por sempre ter esse carinho com nosso Pai. Palavra facultada: falou o vereador Manoel
Valdécio Freire de Souza, falar de seu Neno e fácil porque a gente sabe da relevância que ele teve

na construção do nosso município uma pessoa carismática que deixou seu legado justamente

para o bem da nossa população. Fica aqui minhas condolências a todos da família que Deus possa

colocar em um bom lugar e que assim seja feita a vontade de Deus. Que Deus receba de braços

aberto. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor
presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a atâ quê depois de lida e achada

conforme seguê assinada pelo presidênte, secretários e vereadores.

§ala das §essõÊs Êm ü5 de üutubra de ?ü23

Manoel VaÍd#cio Fr*Íre de Souza* Pres.

Alcirnãr filic*lau §care§* 1§ Sec"

Pedrü PãLrlu de Ara*j* ?§ §ec.

Valéria Thainne B*rg*s da §ilva- vffr.
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Fernandes de Medeiro§- ver.

George Justino Dantas- ver.
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